ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 8 DE DEZEMBRO DE 2003.

Aos oito dias do mês de dezembro do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da terceira sessão extraordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Conforme edital de convocação, instalou-se a Ordem do Dia. Inicialmente, foi acusado o recebimento de um requerimento de inversão de pauta, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando que o Projeto de Lei nº. 65/2003 fosse o primeiro. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em vista disto, transferiu-se o projeto de sua posição original para o primeiro lugar. Na Ordem do Dia, entrou em discussão o Projeto de Lei nº. 65, de 2003, do Executivo, que cria o COMSEA. Em discussão(...) Neste momento, foi apresentado requerimento de inversão de pauta para o projeto, passando a constar como último item da pauta. Em votação, foi aprovado por unanimidade, encaminhando a propositura para o último item da pauta. Projeto de Lei Complementar nº. 2, de 17 de novembro de 2003, do Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº. 13/93. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº. 3, de 2 de dezembro de 2003, do Executivo, que cria o Demutran – Depto. Municipal de Trânsito. Em discussão, foram apresentadas duas emendas, do vereador Luiz Carlos. Em discussão o projeto, foi aprovado por unanimidade. Emenda nº. 1. Em discussão, o autor expôs os motivos de sua proposta. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Emenda nº. 2. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi rejeitada por 5 (cinco) votos a 4 (quatro), favoráveis os vereadores Jair, Luiz, Sebastião Dutra e Sérgio Balthazar. O Sr. Presidente votou contrariamente, nos termos do inciso III do art. 28 do Regimento Interno. Projeto de Lei Complementar nº. 4, de 2 de dezembro de 2003, do Executivo, que modifica dispositivos da Lei nº. 920/73 (Código Tributário Municipal) e 1584/89 (Lei do ISSQN). Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 66, de 2 de dezembro de 2003, do Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto legislativo nº. 8, de 21 de novembro de 2003, do vereador Sérgio Balthazar, que concede título de cidadão ao Padre Maurício Sebastião Ferreira. Em discussão. Em votação secreta, apurada pelos secretários da Mesa, o projeto foi aprovado pela unanimidade. Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 65, de 2 de dezembro de 2003, do Executivo, que cria o COMSEA. Ao projeto, foi apresentada uma emenda, do vereador Sérgio Balthazar. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade, prejudicando o projeto original e o Projeto de Lei nº. 50/2003, do vereador S. Balthazar. Emenda nº. 1. Em discussão. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Nada mais constando da Ordem do Dia a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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